

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 - Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6010 - <u>www.poa.ifrs.edu.br</u> Gabinete do Diretor

PORTARIA № 132, DE 25 DE ABRIL DE 2018.

Designa membros para Comissão Eleitoral do Campus Porto Alegre do IFRS, conforme Resolução nº 11, de 19 de março de 2018.

O Diretor-Geral do Campus Porto Alegre do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 316, de 23 de fevereiro de 2016,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR os membros abaixo relacionados para comporem Comissão Eleitoral conforme Resolução nº 11, de 19 de março de 2018 do Conselho de Campus (CONCAMP) do Campus Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS):

- Walter Karwatzki Chagas Docente (Presidente);
- Renato Pereira Monteiro Técnico-administrativo:
- Roberta Alves Quadros Discente.

Cumpra-se e publique-se.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT Diretor-Geral do Campus Porto Alegre do IFRS Portaria nº 316/2016